
UCHWAŁA NR XVI/63/15
RADY MIASTA SEJNY

z dnia 10 listopada 2015 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Marcina Sturgulewskiego na działalność Miejskiego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Sejnach

Na podst. art. 18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2015 r. poz. 
1515) w związku z art. 229 pkt. 3 Kodeksu postępowania administracyjnego (tekst jedn. Dz. U. z 2013 r. poz. 
267) oraz § 12 ust.1 i 5 Statutu Miasta Sejny (Dz. Urz. Woj. Podlaskiego z 2003 r Nr 15, poz.381 i Nr 114, poz 
2136 oraz z 2005 r. Nr 29, poz. 445, z 2007 r. Nr 105, poz. 932 i Nr 207, poz. 2100; z 2009 r. Nr 120, poz. 
1331 i z 2011 r. Nr 66, poz. 743) z późn.zm. uchwala się, co następuje:

§ 1. Uznaje sie skargę Pana Marcina Sturgulewskiego na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Sejnach za bezzasadną.

§ 2. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady Miasta

Romuald Jakubowski
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Uzasadnienie

Na podstawie protokołu z kontroli dokonanej przez Komisję Rewizyjną Rady Miasta oraz przedłożonych
dokumentów ustalono, co nastepuje:

Skarżący Pan Marcin Sturgulewski zarzuca Miejskiemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Sejnach, brak
predyspozycji, umyślne utrudnianie dostępu do świadczeń.

Komisja Rewizyjna Rady Miasta Sejny przeprowadziła w dniu 13 października 2015 roku analizę
dokumentów w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Sejnach pod kątem zarzutów skarżącego
i wysłuchała wyjaśnień kierownika Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Sejnach. Nastepnie w dniu
19 października 2015 roku wysłuchała wyjaśnień ojca pana Marcina Sturgulewskiego Pana Edwarda
Grochowskiego.

W wyniku analizy przedłożonej dokumentacji i wysłuchaniu wyjaśnień Kierownika Miejskiego Ośrodka
Pomocy Społecznej i skarżącego Marcina Sturgulewskiego w imieniu którego z upoważnienia wyjaśnień
udzielał Pan Edward Grochowski Komisja Rewizyjna stwierdza:

1) 18-08-2015 złożone zostały dokumenty przez Pana Marcina Sturgulewskiego.

2)19-08-2015 MOPS Sejny wysyła pismo do MOPS Gołdap z zapytanie o

korzystaniu Pana z pomocy w tamtejszym ośrodku.

3) 27-08-2015 pracownik przeprowadza wywiad środowiskowy.

4) 28-08-2015 MOPS Sejny otrzymuje dokumentację z MOPS Gołdap,iż Pan Sturgulewski korzysta
z dodatku mieszkaniowego.

5) 02-09-2015 MOPS Sejny przekazuje dokumenty do MOPS Gołdap i powiadamia pismem Pana
Sturgulewskiego .

6) 10-09-2015 MOPS Gołdap odsyła dokumentację wraz ze złóżonym przez Pana Sturgulewskiego
oświadczeniem złożonym w 04-09-2015r o rezygnacji z pobierania dodatku mieszkaniowego
i wyprowadzeniu się do Sejn.

7) 14-09-2015r MOPS Sejny powiadamia pana Marcina Sturgulewskiego o wszczęciu postępowania.

8) w dniu 17-09-2015 MOPS Sejny powiadamia Pana Sturulewskiego o przedłużeniu terminu załatwienia
sprawy.

1. Z powyższych dokumentów z kontroli MOPS jak i wyjaśnień skarżącego nie wynikają żadne
przesłanki, aby Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Sejnach utrudniał dostęp do świadczeń społecznych
. Kierownik MOPS rozpatruje otrzymaną dokumentację na bieżąco gdy wpływają brakujące uzupełniające
dokumenty o dochodach rodziny.

2. Dotrzymane są terminy załatwienia sprawy.

Mając na względzie powyższe ustalenia Komisja Rewizyjna Rady Miasta Sejny uznała, iż zarzuty
skarżącego Pana Marcina Sturgulewskiego są bezpodstawne i skarga jest nieuzasadniona.
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